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Uplynulý víkend, stejně jako dosavadní část druhé poloviny soutěže mužům týmu A rozhodně
nepřeje. Vážení čtenáři, nemyslete si však, že máme prostě smůlu nebo že hrajeme se silnými
soupeři na které zkrátka nemáme, skutečným důvodem nastalého doba temna je herní
impotence, absence pestré hry a další neduhy.

      

O posledním lednovém víkendu k nám zavítal soupeř z Hlinska. Jedná se o tým dosahující
dobrých kvalit a dobrých výsledků napříč celou soutěží KP I. Nicméně, dle vzájemně sehraných
zápasů s tímto týmem nelze jednoznačně říci, kdo je favoritem. Možná proto jsme se domnívali,
že s podporou fanoušků a domácího prostředí nás plný bodový zisk nemine. Do prvního zápasu
jsme naskočili s odhodláním urvat první letošní body, ale už od prvních výměn bylo znát, kdo je
na hřišti týmem, který určuje tempo a kdo naopak tahá za kratší konec. První dva sety jsme
hladce prohráli, ve třetím jsme naopak vykřesali naději na částečný bodový zisk. Naděje ovšem
vzala za své hned v dalším jednoznačně prohraném setu. Do druhého zápasu jsme nastoupili s
chtíčem vyhrát. Tým z Hlinska byl ale proti a jednoznačně vyhrál, za hodinu nebylo co řešit a
my jsme mohli akorát tak uklidit hřiště.

  

Soupeř nám ukázal pestrou hru na síti, jistotu v poli a vůbec to, jak má vypadat sehraný tým.
Odpovědět na tyto skutečnosti se nám v průběhu sedmi setů zkrátka nepodařilo. Během celého
dne měl soupeř otěže zápasu pevně v rukou a nám prakticky nedal šanci. V průběhu zápasů
postupně zadupal veškeré zbytky našeho sebevědomí do palubovky.

  

Fanouškům děkujeme za podporu a zároveň se omlouváme za předvedenou hru. Věříme, že
nám dáte šanci a přijedete nás podpořit i na další utkání. Tentokrát se k nám v sobotu 4.2.
přijede ukázat tým z Pardubic.

  

Sestava: Koudelka, Joza, Janisch, Polášek, Pfeifer, Rybka, Matějka Petr, Matějka Pavel, Čajka,
Hejl, Marek
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1:3 (-20,-15,22,-14)
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